



Министерство транспорта Московской области сообщает о продолжении рейдов по борьбе с нелегальными перевозчиками на территории Московской области. Еще два автобуса нелегала были эвакуированы в Подмоскowie.

Сегодня, 25 апреля сотрудники Управления регионального административно-транспортного контроля Министерства транспорта Московской области совместно с сотрудниками МУ МВД России «Одинцовское» провели рейд по пресечению нелегальных перевозок на территории Одинцовского муниципального района на маршруте «ст. Петелино-Часцы-Гарь-Покровское».

- В результате проведенных мероприятий у нелегальных перевозчиков изъяты и эвакуированы на специализированную стоянку 2 микроавтобуса «Луидор 225000», - сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – На этой неделе уже 4 автобуса перемещены на спецстоянку в качестве обеспечительной меры в рамках производства по административному делу.

В отношении водителей эвакуированных автотранспортных средств составлены протоколы об административных правонарушениях и направлены в суд для вынесения решения. Водителям-нарушителям будут выписаны штрафы в размере 5 тыс. рублей. Юридическим лицам грозит штраф в размере 100 тыс. рублей.

Работа по выявлению и пресечению незаконных перевозок на территории Подмоскowie продолжается.